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Wprawdzie liczba przeciwników rządu nadal przeważa nad liczbą jego zwolenników, 

a prawie dwie trzecie Polaków źle ocenia wyniki działalności Rady Ministrów1, jednak 

początek roku przyniósł pewną poprawę ocen gabinetu Donalda Tuska. 

POPARCIE DLA RZĄDU  

W styczniu co czwarty badany zalicza siebie do  zwolenników rządu (26%, 

w porównaniu z grudniem wzrost o 4 punkty), mniej więcej tyle samo osób (27%, spadek 

o 5 punktów) ma do niego stosunek obojętny, ponad dwie piąte zaś (43% – tak jak przed 

miesiącem) stanowią przeciwnicy obecnego gabinetu. 

 

  CBOS 

 RYS. 1. STOSUNEK DO RZĄDU, NA CZELE KTÓREGO (STAŁ) STOI DONALD TUSK  
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1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (284) przeprowadzono metodą wywiadów bezpośrednich 
(face-to-face) wspomaganych komputerowo (CAPI) w dniach 9–15 stycznia 2014 roku na liczącej 1067 osób 
reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

I II III IV V VI    VII VIII IX X XI XII I 

2013 2014 
Stosunek do rządu 

w procentach 

Zwolennicy 28 25 25 25 23 19 25 23 23 20 23 22 26 

Przeciwnicy 35 40 43 43 43 43 44 47 45 46 43 43 43 

Obojętni 34 31 28 29 30 35 27 28 29 30 31 32 27 

Trudno powiedzieć 3 4 4 3 4 3 4 2 3 4 3 3 4 

 

Zwolennikami gabinetu Donalda Tuska są w zdecydowanej większości sympatycy PO 

(84%), jedna czwarta badanych deklarujących udział w wyborach, ale niezdecydowanych, 

na kogo głosować (24%), jedna piąta elektoratu SLD oraz respondentów niezdecydowanych, 

czy wziąć udział w wyborach (po 22%). Do przeciwników rządu należy zdecydowana 

większość sympatyków PiS (78%), ponad połowa potencjalnych wyborców SLD (54%), 

dwie   piąte wyborców o nieokreślonych preferencjach partyjnych (42%) oraz osób 

niezdecydowanych, czy wziąć udział w wyborach (39%).  

Tabela 2 

Stosunek do rządu 

zwolennicy przeciwnicy obojętni Trudno 
powiedzieć 

Potencjalne elektoraty*  

w procentach 

PiS 7 78 14 1 

PO 84 4 12 0 

SLD 22 54 22 2 

Niezdecydowani, na kogo głosować 24 42 29 5 

Niezdecydowani, czy wziąć udział w wyborach 22 39 31 8 

Niezamierzający brać udziału w wyborach 11 43 42 5 

* Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 

 

Za zwolenników rządu uważa się co najmniej jedna trzecia mieszkańców dużych 

miast (34% w miastach liczących od 100 tys. do 500 tys. ludności i 41% w miastach powyżej 

500 tys.), ponad dwie piąte badanych legitymujących się wyższym wykształceniem (41%) 

oraz kadry kierowniczej i specjalistów wyższego szczebla (43%). Odsetek zwolenników 

rządu rośnie wraz z dochodami per capita w gospodarstwie domowym. 

 Najwięcej przeciwników rządu jest wśród badanych źle oceniających własną sytuację 

materialną (57%), respondentów utożsamiających się z prawicą (55%), rolników (55%) oraz 

najmłodszych badanych (50%) – zob. tabele aneksowe. 
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OCENY WYNIKÓW DZIAŁALNOŚCI RZĄDU 

Poprawę notowań Rady Ministrów najwyraźniej widać w opiniach o efektach 

jej pracy. W ciągu ostatniego miesiąca wzrósł odsetek badanych oceniających je dobrze 

(o 5 punktów, do 26%), jednocześnie zmniejszył się (o 6 punktów, do 62%) odsetek tych, 

którzy krytycznie wypowiadają się o wynikach działalności rządu Donalda Tuska.  

Tabela 3 

Wskazania respondentów według terminów badań 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I 

2013 2014

Jak by Pan(i) ocenił(a) 
wyniki działalności rządu 
premiera Donalda Tuska 
od czasu ponownego 
objęcia przezeń władzy? w procentach 

Dobrze 29 26 24 23 20 19 23 22 23 20 23 21 26 

Źle 56 62 64 66 67 67 65 67 67 67 66 68 62 

Trudno powiedzieć 15 12 12 11 13 14 12 11 10 13 11 11 12 
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RYS. 2.  OCENY WYNIKÓW DZIAŁALNOŚCI RZĄDU, NA CZELE KTÓREGO (STAŁ) STOI 
DONALD TUSK 
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Do listopada 2011 roku wskazania dotyczyły poprzedniego rządu Donalda Tuska, a od stycznia 2012 – nowego 
rządu Donalda Tuska. Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć” 

 

W potencjalnych elektoratach pozytywne opinie o działalności rządu przeważają 

jedynie wśród sympatyków PO (68% wobec 22% negatywnych), natomiast najbardziej 

krytyczni w ocenie pracy rządu są zwolennicy PiS (83% złych ocen).  
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Tabela 4 

Oceny wyników działalności rządu 

dobre złe Trudno 
powiedzieć 

Potencjalne elektoraty*  

w procentach 

PiS 13 83 4 

PO 68 22 10 

SLD 20 74 6 

Niezdecydowani, na kogo głosować 25 61 14 

Niezdecydowani, czy wezmą udział w wyborach 23 62 15 

Niezamierzający wziąć udziału w wyborach 14 69 17 

* Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 

 

We wszystkich grupach społeczno-demograficznych przeważają negatywne opinie 

o  wynikach działalności gabinetu Donalda Tuska. Dobre oceny częściej niż ogół wystawiają 

osoby z wyższym wykształceniem (34%) i mieszkańcy największych miast (36%), przede 

wszystkim zaś kadra kierownicza i wysoko wykwalifikowani specjaliści oraz badani 

o najwyższych dochodach per capita (po 40%) – zob. tabele aneksowe. 

OCENY POLITYKI GOSPODARCZEJ RZĄDU 

W dalszym ciągu dwie trzecie badanych (64%, od grudnia spadek o 3 punkty) 

nie  wierzy, by polityka obecnego gabinetu mogła przyczynić się do poprawy sytuacji 

gospodarczej kraju, ale nieznacznie wzrósł odsetek tych, którzy mają zaufanie do działań 

rządu w sferze gospodarki (o 4 punkty, do 25%). 

Tabela 5 

Wskazania respondentów według terminów badań 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I 

2013 2014

Czy, Pana(i) zdaniem, 
polityka obecnego rządu 
stwarza szansę poprawy 
sytuacji gospodarczej? 

w procentach 

Tak 25 22 21 20 17 18 20 18 20 19 20 21 25 

Nie 62 68 69 71 72 70 69 72 70 70 70 67 64 

Trudno powiedzieć 13 10 10 9 11 12 11 10 10 11 10 12 11 
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  CBOS 

 RYS. 3.  CZY, PANA(I) ZDANIEM, POLITYKA OBECNEGO RZĄDU STWARZA SZANSE  
POPRAWY SYTUACJI GOSPODARCZEJ? 

 

XIII
2008

V IX I
2009

V IX I
2010

V IX I
2011

V XI I
2012

V IX I
2013

V IX I
2014

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

TAK NIE  

Do listopada 2011 roku wskazania dotyczyły poprzedniego rządu Donalda Tuska, a od grudnia – nowego rządu 
Donalda Tuska. Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć” 

 

O tym, że polityka obecnego rządu daje nadzieję na poprawę sytuacji gospodarczej, 

przekonanych jest ponad dwie trzecie sympatyków PO (70%), około jednej czwartej 

zwolenników SLD (24%) oraz wyborców niezdecydowanych, na kogo głosować (28%). 

Największymi pesymistami w ocenie szans poprawy stanu gospodarki są potencjalni wyborcy 

PiS (88%) oraz badani niezamierzający brać udziału w ewentualnych wyborach (75%). 

Tabela 6 

Oceny polityki gospodarczej rządu 

dobre złe Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty* 

w procentach 

PiS 11 88 1 

PO 70 21 9 

SLD 24 68 8 

Niezdecydowani, na kogo głosować 28 56 16 

Niezdecydowani, czy wziąć udział w wyborach 21 68 12 

Niezamierzający brać udziału w wyborach 10 75 15 

* Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 
 

 
Nieco lepsze zdanie o polityce gospodarczej rządu mają mieszkańcy największych 

miast (35% ocenia ją dobrze), osoby z wyższym wykształceniem (35%), respondenci 

pracujący na stanowiskach kierowniczych i specjaliści (36%) oraz badani z gospodarstw 

domowych o najwyższych dochodach na osobę w rodzinie (37%) – zob. tabele aneksowe.  
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ZADOWOLENIE Z PREMIERA 

Oceny premiera poprawiły się tylko nieznacznie. Ponad jedna czwarta Polaków 

(28%, wzrost o 2 punkty) jest zadowolona z tego, że na czele Rady Ministrów stoi Donald 

Tusk, większość zaś (58%, spadek o 2 punkty) wyraża niezadowolenie. 

Tabela 7 

Wskazania respondentów według terminów badań 

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I 

2013 2014

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) 
z tego, że na czele rządu stoi 
Donald Tusk? 

w procentach 

Tak 34 32 30 28 26 26 27 25 28 25 28 26 28 

Nie 51 53 57 59 60 59 59 62 59 61 57 60 58 

Trudno powiedzieć 15 15 13 13 14 15 14 13 13 14 15 14 14 

 
 

  CBOS 

 RYS. 4.  CZY JEST PAN(I) ZADOWOLONY(A) Z TEGO, ŻE OBECNIE NA CZELE RZĄDU 
STOI DONALD TUSK? 
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Do listopada 2011 roku wskazania dotyczyły poprzedniego rządu Donalda Tuska, a od grudnia – nowego rządu 
Donalda Tuska. Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć” 

 

 
Zadowolenie z szefa rządu deklaruje zdecydowana większość potencjalnych 

wyborców PO (87%), ponad jedna czwarta zwolenników SLD (29%) i wyborców 

niezdecydowanych, na kogo oddać głos (27%). Niezadowoleni z premiera są przede 

wszystkim sympatycy PiS (86%), ale także większość zwolenników SLD, osób niezdecydo-

wanych, czy wziąć udział w wyborach oraz niezamierzających w nich uczestniczyć. 
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Tabela 8 

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że na czele rządu 
stoi Donald Tusk?  

Tak Nie Trudno powiedzieć 
Potencjalne elektoraty* 

w procentach 

PiS 9 86 5 

PO 87 11 2 

SLD 29 62 9 

Niezdecydowani, na kogo głosować 27 51 23 

Niezdecydowani, czy wziąć udział w wyborach 23 58 19 

Niezamierzający brać udziału w wyborach 15 64 21 

* Określone na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 
 

Tak jak w przypadku ocen rządu, opinie o premierze zależą od wielkości 

miejscowości zamieszkania, poziomu wykształcenia i wysokości dochodów na osobę 

w  gospodarstwie domowym (zob. tabele aneksowe). 

 

 

 
 
 

   
 
 

W nowym roku oceny gabinetu Donalda Tuska nieco się poprawiły. Być może wiąże 

się to z ogólną poprawą nastrojów społecznych2. Rząd ma poparcie przede wszystkim 

potencjalnych wyborców PO. Warto odnotować, że w porównaniu z poprzednim miesiącem 

poprawiły się oceny rządu wśród osób, które twierdzą, że wezmą udział w ewentualnych 

wyborach, ale jeszcze nie  wiedzą, na kogo będą głosować. Nie wiadomo jednak, 

czy poprawa ocen w tej grupie wyborców okaże się trwała. 

Opracowała 

Katarzyna KOWALCZUK 

 

                                                 

2 Zob. komunikat CBOS „Nastroje społeczne w styczniu”, styczeń 2014 (oprac. R. Boguszewski). 
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Tabela 1 

 Jak określił(a)by Pan(i) swój stosunek do rządu Donalda Tuska? 
Czy jest Pan(i) jego:  

zwolennikiem przeciwnikiem 

czy też Pana(i) 
stosunek do 

obecnego rządu 
jest obojętny 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 26 43 27 4 1064 
Mężczyźni 28 45 24 2 509 Płeć 
Kobiety 24 41 31 5 555 
18-24 lata 11 50 35 4 124 
25-34 25 41 32 2 213 
35-44 26 39 29 6 182 
45-54 28 47 22 2 172 
55-64 30 42 25 3 186 

Wiek 

65 lat i więcej 30 42 24 5 187 
Wieś 18 48 31 3 412 
Miasto do 19 999 31 38 28 3 166 
20 000 - 99 999 22 44 30 4 198 
100 000 - 499 999 34 40 21 5 175 

Miejsce 
zamieszkania 

500 000 i więcej mieszk. 41 36 18 4 113 
Podstawowe 17 46 30 7 232 
Zasadnicze zawodowe 21 43 33 3 264 
Średnie 26 45 27 2 353 

Wykształcenie 

Wyższe 41 36 20 4 215 
Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 43 35 18 4 94 
Średni personel, technicy 21 50 26 3 54 
Pracownicy adm.-biurowi 30 50 19 1 64 
Pracownicy usług 24 36 36 4 82 
Robotnicy wykwalifikowani 19 48 29 3 116 
Robotnicy niewykwalifik. 25 37 34 3 51 
Rolnicy 22 55 23   38 

Grupa społ.-zaw. 
pracujący 

Pracujący na własny rach. 42 27 27 4 36 
Renciści 17 43 31 10 73 
Emeryci 31 43 23 4 232 
Uczniowie i studenci 16 46 30 8 55 
Bezrobotni 14 46 39 1 99 

Bierni zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 25 43 29 3 69 
inst. państw., publicznej 33 45 19 3 140 
spółce właścicieli prywatnych i państwa 31 36 31 2 110 
sekt. pryw. poza rolnict. 24 42 29 4 239 

Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 22 46 32   47 
Do 500 zł 17 44 36 3 164 
501-750   15 54 27 4 138 
751-1000  20 44 31 4 147 
1001-1500 31 40 27 2 154 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 42 37 18 3 207 
Złe 13 57 23 7 154 
Średnie 23 45 30 2 451 

Ocena własnych 
war. mater. 

Dobre 33 36 27 4 458 
Kilka razy w tygodniu 14 48 31 7 52 
Raz w tygodniu 21 47 29 3 512 
1-2 razy w miesiącu 29 40 26 4 121 
Kilka razy w roku 30 40 27 3 228 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 36 35 24 5 151 
Lewica 39 41 18 2 171 

Centrum 30 33 35 2 329 

Prawica 28 55 14 2 307 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 9 42 40 9 257 
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Tabela 2 

Jak by Pan(i) ocenił(a) wyniki działalności rządu premiera 
Donalda Tuska od czasu ponownego objęcia przezeń władzy? 

Dobrze Źle Trudno powiedzieć 
 

% % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 26 62 12 1062 
Mężczyźni 27 64 10 509 Płeć 
Kobiety 25 61 14 553 
18-24 lata 20 65 15 124 
25-34 23 66 11 213 
35-44 25 59 16 183 
45-54 25 63 12 170 
55-64 32 59 8 186 

Wiek 

65 lat i więcej 28 61 11 186 
Wieś 24 63 13 411 
Miasto do 19 999 26 62 12 165 
20 000 - 99 999 24 65 11 198 
100 000 - 499 999 25 63 12 175 

Miejsce 
zamieszkania 

500 000 i więcej mieszk. 36 55 9 113 
Podstawowe 24 61 15 231 
Zasadnicze zawodowe 22 68 11 264 
Średnie 25 64 11 354 

Wykształcenie 

Wyższe 34 54 12 214 
Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 40 50 10 93 
Średni personel, technicy 23 74 3 54 
Pracownicy adm.-biurowi 18 65 16 64 
Pracownicy usług 24 55 21 81 
Robotnicy wykwalifikowani 13 76 11 116 
Robotnicy niewykwalifik. 30 54 15 51 
Rolnicy 23 65 13 38 

Grupa społ.-zaw. 
pracujący 

Pracujący na własny rach. 29 59 12 36 
Renciści 23 61 17 73 
Emeryci 30 60 10 231 
Uczniowie i studenci 29 57 14 55 
Bezrobotni 20 73 7 99 

Bierni zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 32 55 13 69 
inst. państw., publicznej 26 61 13 139 
spółce właścicieli prywatnych i państwa 26 61 13 110 
sekt. pryw. poza rolnict. 22 65 13 238 

Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 28 55 18 47 
Do 500 zł 23 67 11 163 
501-750   22 69 9 138 
751-1000  18 68 14 146 
1001-1500 25 63 12 154 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 40 54 7 206 
Złe 16 77 7 153 
Średnie 23 64 13 450 

Ocena własnych 
war. mater. 

Dobre 32 56 12 458 
Kilka razy w tygodniu 27 56 17 51 
Raz w tygodniu 24 65 11 513 
1-2 razy w miesiącu 25 63 12 121 
Kilka razy w roku 28 60 13 226 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 30 59 12 151 
Lewica 32 61 8 172 

Centrum 31 59 10 329 

Prawica 26 67 6 307 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 14 61 24 254 
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Tabela 3 

Czy, Pana(i) zdaniem, polityka obecnego rządu stwarza szansę 
poprawy sytuacji gospodarczej? 

Tak Nie Trudno powiedzieć 
 

% % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 25 64 11 1065 
Mężczyźni 27 64 8 510 Płeć 
Kobiety 23 64 13 555 
18-24 lata 24 67 9 124 
25-34 25 68 8 213 
35-44 21 64 15 183 
45-54 24 65 11 171 
55-64 26 67 8 186 

Wiek 

65 lat i więcej 30 56 14 188 
Wieś 23 65 12 412 
Miasto do 19 999 22 68 10 166 
20 000 - 99 999 24 69 7 198 
100 000 - 499 999 27 60 13 176 

Miejsce 
zamieszkania 

500 000 i więcej mieszk. 35 54 10 113 
Podstawowe 21 60 19 233 
Zasadnicze zawodowe 24 69 7 264 
Średnie 22 69 9 354 

Wykształcenie 

Wyższe 35 56 9 215 
Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 36 56 8 94 
Średni personel, technicy 17 80 3 54 
Pracownicy adm.-biurowi 22 71 7 64 
Pracownicy usług 15 70 15 81 
Robotnicy wykwalifikowani 18 73 9 116 
Robotnicy niewykwalifik. 27 58 15 51 
Rolnicy 18 71 11 38 

Grupa społ.-zaw. 
pracujący 

Pracujący na własny rach. 23 64 13 36 
Renciści 26 63 12 73 
Emeryci 29 58 13 233 
Uczniowie i studenci 34 53 13 55 
Bezrobotni 22 70 8 99 

Bierni zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 28 63 9 69 
inst. państw., publicznej 25 64 10 140 
spółce właścicieli prywatnych i państwa 23 67 10 110 
sekt. pryw. poza rolnict. 21 70 9 238 

Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 21 64 14 47 
Do 500 zł 22 68 10 163 
501-750   19 75 6 138 
751-1000  24 63 13 147 
1001-1500 22 64 15 155 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 37 56 7 207 
Złe 14 76 10 153 
Średnie 22 67 11 451 

Ocena własnych 
war. mater. 

Dobre 32 58 11 460 
Kilka razy w tygodniu 23 68 8 52 
Raz w tygodniu 21 68 11 513 
1-2 razy w miesiącu 28 61 11 121 
Kilka razy w roku 27 61 12 229 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 31 60 9 151 
Lewica 32 61 7 172 

Centrum 27 64 9 329 

Prawica 25 68 7 307 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 17 63 20 257 
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Tabela 4 

Czy jest Pan(i) zadowolony(a) z tego, że obecnie na czele rządu 
stoi Donald Tusk? 

Tak Nie Trudno powiedzieć 
 

% % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 28 58 14 1062 
Mężczyźni 29 59 12 510 Płeć 
Kobiety 28 56 15 552 
18-24 lata 21 68 11 124 
25-34 27 61 12 213 
35-44 24 59 17 182 
45-54 32 52 17 170 
55-64 34 53 13 186 

Wiek 

65 lat i więcej 32 54 14 187 
Wieś 24 59 17 412 
Miasto do 19 999 28 60 12 165 
20 000 - 99 999 27 63 11 198 
100 000 - 499 999 35 52 13 174 

Miejsce 
zamieszkania 

500 000 i więcej mieszk. 39 48 13 113 
Podstawowe 25 60 15 232 
Zasadnicze zawodowe 24 58 18 264 
Średnie 27 62 10 354 

Wykształcenie 

Wyższe 39 47 14 213 
Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 40 40 19 93 
Średni personel, technicy 22 67 11 54 
Pracownicy adm.-biurowi 26 63 11 63 
Pracownicy usług 28 54 18 81 
Robotnicy wykwalifikowani 23 67 10 116 
Robotnicy niewykwalifik. 32 52 16 51 
Rolnicy 24 57 19 38 

Grupa społ.-zaw. 
pracujący 

Pracujący na własny rach. 36 50 15 36 
Renciści 23 50 28 73 
Emeryci 36 54 10 232 
Uczniowie i studenci 22 69 9 55 
Bezrobotni 20 68 12 99 

Bierni zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 24 60 15 69 
inst. państw., publicznej 32 53 15 139 
spółce właścicieli prywatnych i państwa 32 51 17 110 
sekt. pryw. poza rolnict. 25 62 13 237 

Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 28 52 19 47 
Do 500 zł 23 65 12 163 
501-750   20 67 13 138 
751-1000  25 60 14 147 
1001-1500 34 55 11 153 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 43 47 10 206 
Złe 18 71 12 153 
Średnie 28 59 13 451 

Ocena własnych 
war. mater. 

Dobre 33 52 16 457 
Kilka razy w tygodniu 17 63 20 52 
Raz w tygodniu 25 61 14 513 
1-2 razy w miesiącu 33 52 15 120 
Kilka razy w roku 32 53 14 226 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 35 54 11 151 
Lewica 40 50 10 171 

Centrum 32 55 13 329 

Prawica 30 63 7 307 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 15 59 26 255 

 
 
 


